

**Отчет по проведению месячника оборонно- массовой и патриотической работы
«Святое дело – Родине служить»
во второй младшей и средней группе.**

С 1 по 22 февраля во второй младшой и средней группах прошел месячник оборонно- массовой и патриотической работы под девизом «Святое дело – Родине служить».

В рамках этого месячника прошли следующие мероприятия:

- познавательная беседа «23 февраля- день защитника Отечества»;
- выставка рисунков родителей и детей «Наша армия сильна!»;
- выставка военной техники;
- стенд с детскими высказываниями «А дети говорят.....»;
- рассматривание картины «На страже мира»;
- изготовление поздравительных открыток папам.

Стартом данного месячника стала беседа о предстоящем празднике, в ходе которой дети узнали о том, что скоро праздник пап- день защитника Отечества, почему именно так назвали этот праздник, кто его отмечает и кого нужно поздравлять.



С помощью детей и их родителей были оформлены выставки рисунков и военной техники. Дети с удовольствием рассматривали танки и самолеты, солдатиков и военные машины. Рассказывали друг другу, кто у них в семье рисовал рисунок.



Так же был оформлен стенд с детскими высказываниями «А дети говорят....»



С удовольствием дети работали над изготовлением поздравительных открыток своим папам.



Итогом нашего месячника стал спортивный праздник «Мы с папулей смелые, ловкие, умелые». Дети со своими папами играли в подвижные игры, пели для них, рассказывали стихи, танцевали.



